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Když se řekne Grónsko, mnohým z nás se 
vybaví nekonečné bílé pláně, majestátní ledov-
ce a chladný severní vítr. Ale pro lovce a dob-
rodruhy je Grónsko především neprobádaným 
rájem plným vzrušujících výzev a jedinečných 
loveckých zážitků. 

S cestovní kanceláří HEMING, která nese 
výstižný slogan OBJAVUJ. LOV., jsme se vy-
dali na jihovýchodní část tohoto magického 
ostrova, abychom se zúčastnili lovu pižmoně 
severského – zvířete, které symbolizuje sílu a 
odolnost těchto drsných krajů. 

Měsíc březen přináší do Grónska nejen 
příslib delších dnů a příjemného počasí, ale 
také jedinečnou příležitost pro lovce toužící po 
dobrodružství.

Přípravy na lov
Lov v tak extrémních podmínkách, jaké nabí-

zí Grónsko, vyžaduje důkladnou přípravu. Ces-
tovní kancelář se postarala o každý detail. Před 
odletem jsme obdrželi podrobný seznam vyba-
vení a instrukcí. Klienti měli k dispozici veškeré 
potřebné vybavení, včetně teplého oblečení z 
tulení kůže, které je ideální pro ochranu proti 
drsnému arktickému počasí. Tato výbava byla 
zahrnuta v ceně pobytu a zajistila, že nikdo ne-
trpěl ani chladem, ani nepohodlím.

Samotný lov
Do Grónska jsme přiletěli v březnu, kdy je 

počasí chladné a sněhové pokrývky jsou ideál-
ní pro lov na čtyřkolkách. Čtyřkolky nám umož-
nily rychlý a efektivní přesun přes zasněžené 
pláně a ledovce, což přidalo naší výpravě na 
dobrodružnosti. 

OBJAVUJ. LOV.
Nezapomenutelné dobrodružství s cestovní kanceláří HEMING v Grónsku

Pižmoň severský je impozantní tvor s mo-
hutným tělem pokrytým hustou srstí, která ho 
chrání před extrémními mrazy. Lov na tohoto 
obra vyžaduje trpělivost a preciznost. Díky 
zkušeným průvodcům a moderním loveckým 
puškám, jejichž zapůjčení bylo také zahrnuto 
v ceně pobytu, byla úspěšnost lovu v podstatě 
stoprocentní. Každý ze šesti klientů měl mož-
nost ulovit tohoto majestátního tvora a zažít 
nepopsatelný pocit úspěchu a adrenalinu. 

Kromě pižmoně severského jsme měli mož-
nost lovit i jiné arktické druhy, klienti se úspěš-
ně zaměřili na polární lišky, zajíce a bělokury. 
Lov těchto zvířat poskytoval rozmanité zážitky 
a výzvy, které učinily výpravu ještě zajímavější. 

Každý den přinesl nové dobrodružství a neza-
pomenutelné okamžiky.

OBJAVUJ. LOV.
Ti, kteří si chtěli odpočinout od lovu, měli 

možnost se zúčastnit rybářské výpravy na za-
mrzlém fjordu. Chytání ryb v tamních podmín-
kách je zážitkem samo o sobě. Ledová voda 
a tichá krajina vytvářely jedinečnou atmosféru, 
kterou jen těžko najdete jinde. Úlovky byly bo-
haté a rybaření bylo skvělým doplňkem k lovec-
kým aktivitám.

V duchu sloganu OBJAVUJ. LOV., jsme se 
rozhodli také prozkoumat okolní ledovce. Tyto 
monumentální přírodní útvary nás ohromily 

svou velikostí a krásou. Procházka po ledovci 
byla výzvou, kterou jsme přijali s nadšením, 
což nám umožnilo získat hlubší pochopení a 
úctu k této nehostinné, ale nádherné části svě-
ta.

Co dodat na závěr?
Lov pižmoně severského v Grónsku s lo-

veckou cestovní kanceláří HEMING není jen o 
získání trofeje, ale o prožití dobrodružství, kte-
ré nás přiblíží k přírodě a umožní zažít něco 
jedinečného a naprosto neobvyklého. V duchu 
sloganu OBJAVUJ. LOV. jsme během výpravy 
objevili nejen krásy grónské krajiny, ale také 
vlastní odvahu a odhodlání.

Grónská příroda nám ukázala svou drsnou 
tvář, ale zároveň nás odměnila nezapomenu-
telnými zážitky. Lov pižmoně, polární lišky, za-
jíců a bělokurů, rybaření na zamrzlém fjordu 
a návštěva ledovce nám poskytly komplexní 
a intenzivní zkušenost, kterou budeme nosit v 
srdci po celý život.

Pokud hledáte lov, který vám poskytne víc 
než jen trofej, výprava s HEMINGem je správ-
nou volbou. Zkuste něco naprosto nového, ob-
jevte neznámé a zažijte lov, který vám změní 
pohled na svět. Grónsko čeká na své objevitele 
a vy můžete být jedním z nich.

spokojení klienti CK HEMING
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